
 

 

 

 

 

 

 

ST. GEORGE'S INTERNATIONAL SCHOOL  
Montre, Švajcarska 

 
 
Okružen prirodnim lepotama 
Ženevskog jezera i Švajcarskih Alpa, i na 
samo nekoliko minuta od slikovitog 
grada Montre, kampus škole pruža 
izuzetno inspirativno okruženje za 
učenje. Savremene učionice, 
prilagođene svakom uzrastu, 
opremljene su najsavremenijim 
obrazovnim tehnologijama. Napredna 
EdTech rešenja, koja su korak ispred 
vremena, unapređuju sve aspekte 
školskog života — META program 
mešovite realnosti poboljšava 
pamćenje i razumevanje gradiva kod 
učenika, dok digitalni planer časova 
štedi dragoceno vreme nastavnicima. 
Najmodernije laboratorije 
omogućavaju napredno učenje hemije, 
fizike, biologije, kao i predmeta dizajn I 
tehnologija. Nastavni programi su 
zahtevni, ali maturanti redovno upisuju 
neke od najboljih univerziteta na svetu. Škola aktivno podstiče učenje jezika i nudi više dvojezičnih i višejezičnih obrazovnih 
pravaca koji, pored engleskog i francuskog jezika, uključuju i druge jezike kao što su nemački, španski, kao i maternji jezik 
učenika.  
 
Izvođačke i kreativne umetnosti predstavljaju jedan od ključnih stubova nastavnog programa, pružajući učenicima brojne 
mogućnosti za umetničko izražavanje koje doprinose razvoju samopouzdanja i individualnosti. Posebni studiji za muziku, 
likovnu umetnost i ples opremljeni su vrhunskim savremenim materijalima, alatima i opremom za podsticanje kreativnosti. 
Prostrani sportski tereni, igrališta i tereni za različite sportove, velika sportska dvorana i teretana podstiču fizičku aktivnost, 
boravak u prirodi, kao i razvoj timskih i individualnih sportova na visokom nivou. 
 
Nedavno renovirani internat nudi izuzetan kvalitet boravka, sa pažljivo dizajniranim sobama, modernim komforom i pažljivo 
odabranim sadržajima koji učenicima obezbeđuju najviši nivo udobnosti i stila. Smeštaj je organizovan u jednokrevetnim ili 
dvokrevetnim sobama, a sve sobe imaju sopstvena kupatila. 
 
PROFIL ŠKOLE 
 
Lokacija škole: Montre 

Godina osnivanja: 1927. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 1,5-18, u internatu 10-18 godina 



 

Broj učenika: 0ko 400 učenika, 100 u internaut, preko 60 nacionalnosti 

Najbliži aerodrom: Ženeva 

Nastavni programi: IGCSE, International Baccalaureate Diploma Programme 

Cena nastave i smeštaja za 2025/26. godinu: 125.500 CHF 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 
Slikoviti kampus, smešten na obali Ženevskog jezera, uz veličanstvenu panoramu Švajcarskih Alpa, pruža inspirativno 
okruženje u kojem dete može da razvije svoj puni potencijal. Dvojezično okruženje omogućava učenicima svakodnevno 
učenje na engleskom i francuskom jeziku, dok raznolika međunarodna zajednica sa više od 60 nacionalnosti stvara 
jedinstveno i obogaćujuće globalno iskustvo. 
 
USLOVI UPISA 
Za upis je potrebno dostaviti kopiju pasoša, školske izveštaje za prethodne dve godine na engleskom, potvrdu o vakcinaciji, 
kao i pasošku fotografiju. Takođe, neophodno je da direktor ili razredni starešina trenutne škole popuni formular za 
akademsku preporuku. Škola poziva svakog budućeg učenika na sastanak sa direktorom škole i timom za upis. Tokom posete, 
učenik i njegova porodica imaju priliku da postave pitanja i da se detaljnije upoznaju sa radom St. George’s International 
School. U slučajevima kada dete koje se seli iz inostranstva nije u mogućnosti da lično poseti školu, razgovor se može 
organizovati putem video-poziva. 
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje 
škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na kojem 
analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, 
dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
 
Egida Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama 
preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. 
Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa 
akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidele.  

 

 


